
ESTADO DO RIO GRANDE D0 SUL
 PREFEITURA MUNICIPAL DO RIO GRANDE

 CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

Ata nº 002/2025
Ao  primeiro  dia  do  mês  de  abril  de   dois  mil  e  vinte  e  cinco,

reuniram-se,  em  sessão  ordinária  na  sede  do  CME,  os  conselheiros
Alexandre Souza,  Camila  Bottero Corrêa,  Carla  Silva,   Dináh Quesada
Beck,  Janaína  Domingues,  Lisiane  Kisner  Silveira  Torres,
Lisiane  Lima,   Mirian  Pureza,  Rita  de  Cássia  Madruga  de
Souza,  Sílvia  Barreto Soares;  a    assessora técnica Jaqueline
Micelle,  presididos pela conselheira Maria Aparecida Pereira
Reyer. Ausentes, por motivo justificado, a secretária do CME
Lílian Maria Xavier Machado e as conselheiras Cláudia Batista,
Patrícia  Noronha e  Viviane Maria Rodrigues da Fontoura.  A
reunião começou os conselheiros assistindo de forma on line a
Formação Continuada do Programa Escola em Tempo Integral
– Região Sul – 2025, da Universidade Federal da Fronteira Sul
(UFFS).  Após,  foi  repassado  a  todos  o  relato  das  visitas
realizadas às Escolas de Educação Infantis,  destacando-se: a)
escola de Educação Infntil Kids + Kids: escola cumpriu todas as
exigências do CME e deverá receber o Parecer de autorização
de  funcionamento  001/2025;  b)  Escola  Magia  do  Saber:
comprovou-se  que  a  escola  funciona  de  forma  totalmente
iregular e, segundo informações da proprietária, o processo de
autorização de funcionamento da Escola encontra-se na SMEd;
c) Oficina do Saber: não foram constatadas as irregularidades
relatadas  na  denúncia  encaminhada  ao  CME  e  a  Escola  foi
orientada a realizar algumas adequações. Por fim, a presidente
informou que a próxima reunião do Pleno está suspensa em
razão da realização da reunião mensal de CMEs da AZONASUL
no município de São Lourenço do Sul.   Esgotada a pauta da
reunião  e  nada  mais  havendo  a  tratar,  eu,  Lílian  Xavier



Machado, lavro a presente Ata que, após lida e aprovada, será
assinada por mim e pela presidente.

Lílian Xavier Machado
Secretária do CME


